



Акция «Социальный поезд» состоялась в Земетчинском районе 2 марта 2016 года.

В данном выезде участвовали представители Правительства Пензенской области и исполнительных органов власти региона. Среди них – заместитель Председателя Правительства Пензенской области Василий Трохин, а также представители министерств и ведомств региона, которые провели прием граждан.

В ходе проведения акции прошли мастер-классы, состоялись лекции, беседы и семинары. Участникам мероприятия была предоставлена актуальная информация по вопросам образования, строительства, ЖКХ, земельным отношениям, здравоохранению, сельскому хозяйству, культуре и спорту. Кроме того, медицинские работники областных учреждений здравоохранения провели прием жителей Земетчинского района.

В завершении акции были подведены итоги работы, рассмотрены проблемные вопросы, вынесены предложения по улучшению работы исполнительных органов местного самоуправления.

В Городищенском районе «Социальный поезд» побывает 16 марта 2016 года.

*Проект «Социальный поезд» был возобновлен по инициативе губернатора Пензенской области Ивана Белозерцева летом 2015 года. Глава региона подчеркивает важность*

*проведения подобного проекта для получения консультаций высококвалифицированными специалистами регионального уровня для жителей отдаленных населенных пунктов региона, а также для решения местных вопросов.*